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Analiza finansijskog zdravlja kompanije

Izrada investicionih studija izvodljivosti i biznis planova

Postavka sistema upravljanja potraživanjima, zalihama i novcem

Finansijsko restrukturiranje i priprema UPPR

Procena vrednosti kompanijaija i normiranje radnih mesta
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Due diligence i vođenje M&A transakcija za buy ili sell stranu

Priprema kreditnih aplikacija za klijente i pregovori sa bankama 
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Naša ključna ekspertiza su korporativne finansije, o čemu svedoči najveći broj referenci u ovoj oblasti. Imamo interno razvijene

metolodogije za analizu finansijskog zdravlja kompanije. Posedujemo bogato iskustvo na temu procene vrednosti kompanija i investicionih

projekata. Procene vrednosti projekata radimo na bazi jasno definisane knjige pretpostavki, kao i savremenih alata za evaluaciju, kao što su

Monte Carlo simulacija, analiza realnih opcija, drvo odlučivanja i optimizacione metode. Naravno, primenjujemo i tradicionalne alate

evaluacije projekata kao što su statičke i dinamičke metode. Kreiramo politike za upravljanje zalihama i potraživanjima, koje prilagođavamo

zahtevima klijenata. Još jedan bitan segment naše ekspertize je optimizacija troškova u lancu vrednosti. Pretpostavka optimizacije je

definisanje vrsta, mesta i nosilaca troškova, izvođenje standardnih troškova po mestima troškova i po aktivnostima i davanje konkretnih

predloga za optimizaciju pojedinačnih troškova. Imamo iskustva u pripremi due diligence studija i formalnoj realizaciji M&A transakcija, na

strani kupca ili prodavca. Pomažemo kompanijama koje ulaze u iznuđeno finansijsko restrukturiranje, kao i kompanijama kojima je

neophodan UPPR (unapred pripremljeni plan reorganizacije). Segment u kojem imamo mnogo iskustva i konsultantskog uspeha je priprema

kreditnih aplikacija i pregovaranje sa bankama.
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